

There are no translations available.



Înainte ca terasele, sezișlongurile și umbrele colorate să pună stăpanire pe plaje precum Costinești și mai apoi Vama Veche, turiștii obișnuiau să vină aici în căutarea unei oaze de liniște, un refugiu față de agitația din orașe, un loc retras, unde să renunțe temporar la tot ce îi lega de viața cotidiană. În cele mai multe cazuri, inclusiv la haine.

Pe măsură ce popularitatea acestor locuri a început să crească, autenticitatea a început să scadă, fiind transformate treptat în stațiuni suprapopulate, apreciate și criticate deopotrivă pentru condițiile oferite. Astfel de locuri au devenit din ce în ce mai rare, motiv pentru **turiștii** bogați de altă dată au fost nevoiți fie să se adapteze la noile vremuri, fie să caute refugiu în alte zone cât de cât similare.

Din fericire, deși tot mai rare, astfel de locuri nu sunt nici pe departe dispărute în totalitate. O astfel de oază se găsește astăzi la 15 kilometri departare de **Navodari** și 7 de Corbu, în județul Constanța. Plaja **Vadu** este locul unde vamaioții autentici și cei ai vremurilor noastre încearcă să recreeze atmosfera rară de altă dată.

Cu cortul la buza mării

Situată la o departare de aproximativ 20 minute de mers cu automobilul din satul **Vadu**, pe un drum betonat și îngust, străjuit de un peisaj cu nisip acoperit de ierburi, plaja de la **Vadu** este încă o plajă virgină fără niciun fel de amenajare.

Este locul unde **turistii** caută liniștea, nisipul curat, apa mării curată. Pentru amatorii de locații salbatice, este locul ideal unde se poate campa cu cortul.

Confort vs. salbaticie

Spre deosebire de alte plaje de pe litoralul românesc, plaja **Vadu** este destul de incapatoare pentru a oferi spațiul necesar unui sejur odihnitor în salbaticie.

Ținând cont că nu este nimic amenajat aici, este absolut recomandat **turistilor** să aibă în dotare saci menajeri pentru transportul resturilor menajere. În plus, este bine de știut că salvamarii nu au „sediul” aici, astfel că trebuie acordată o maximă atenție în apă.

Calculează ruta către **Vadu**

Cei care doresc să se refugieze pe plaja **Vadu** o pot face urmând drumul principal din satul **Vadu**, până în poarta unei fabrici, unde se face dreapta și se intră pe drum de beton îngust ce ne duce la malul mării.

Drumul dintre **Vadu** și **Navodari** poate fi parcurs în circa 20 de minute. Skytrip.ro va pune la dispoziție aplicația ["Calculează ruta"](#), cu ajutorul căreia

puteți afla cel mai bun

aseu

dintre două locații, distanța și timpul necesar parcurgerii, precum și cele mai importante obiective de pe

traseu

.

tr

Pentru a citi și despre stațiunea **Navodari**, accesați [această secțiune](#) a site-ului nostru.

[Citeste mai mult...](#)

Sursa: www.skytrip.ro